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Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi Uygulamasına ilişkin yeni duyuru 

    No: 2020 – 145                                                                                                             Tarih: 20.08.2020   

 

Bilindiği üzere Muhtasar Beyanname ile Aylık Prim ve Hizmet Belgesinin birleştirilmesi ile oluşturulan 

Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi 01.08.2020 tarihi itibariyle (Temmuz/2020 dönemine ait olup, 26 

Ağustos 2020 tarihine kadar yapılacak beyanlar ile) Türkiye genelinde uygulamaya açılmıştır. 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından mükelleflerin bilgilendirilmesi ve uygulamaya uyumun artırılmasını 

sağlamak amacıyla 18/08/2020 tarihinde muhtasar ve prim hizmet beyannamesi uygulamasında dikkat edilmesi 

gereken hususlar hakkında yeni bir duyuru yayımlanmıştır. 

Duyuruda yer alan konu başlıkları şu şekilde olup, detaylarına ekte sunulan duyuru metni ile ulaşabilirsiniz. 

1. Zirai Tevkifat Yapmayan ve Çalıştırdıkları Hizmet Erbabı Sayısı 10 ve Daha Az Olanlarda Vergilendirme 

Dönemi 

2. 1003A ve 1003B Kodlu Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin Kullanımı 

3. Aile Sağlığı Merkezlerinin SGK Kayıtlarındaki NACE Kodlarının Kontrolü 

4. Kazancı Basit Usulde Vergilendirilen Mükelleflerin Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin 

Gönderilmesi İçin Yapılması Gerekenler 

5. Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi Vergilendirme Dönem Değişikliğinin Yapılması 

6. Apartman Yönetimlerinin Durumu ve Kolay İşverenlik Uygulaması 

7. Ev Hizmetlerinde Sigortalı Çalışanlarının Durumu 

8. YETKİLİ VERGİ DAİRESİ: Evde Bakıcı veya Temizlik İşçisi Çalıştıran, Yazlık Evinde Bekçi Çalıştıran, 

Özel Yatında Personel İstihdam Eden, Özel İnşaatlarda İşçi Çalıştıranlar vb. lerinin (Kolay İşverenlik ile Ek 9 

Ev Hizmetlerine geçenler hariç) 0003 Türünden Vergi Mükellefiyeti Açılacak Vergi Dairesi 

9. Kanun No - Belge Türü vb. Nedenlerle Birden Fazla Satırda Yer Alması Gereken Sigortalılar İçin Gelir 

Vergisi ve Asgari Geçim İndirimi (AGİ) Alanlarının Doldurulması 

10. Sigorta Bildirimleri Bölümünde Gün Bilgisine İlişkin Hataların Giderilmesi 

11. Eksik Adres Bilgisi Hatasının Düzeltimi 

12. Sigorta Bilgileri Bölümünde Tescile İlişkin Alınan Hatalar ve Düzeltimi 

13. Vergi Kimlik Numarası ile SGK İşyeri Sicil Numarasının Eşleştirilmesi Gereği 

14. Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesine İlişkin Diğer Hususlar  

İlgili Duyuruya ulaşmak için tıklayınız... 

 

Saygılarımızla. 

 

https://www.vergidegundem.com/documents/10156/4845199/SGK085-pdf.zip/c7733f53-4f5d-4c0f-b744-c5f0f43d8f46
https://www.vergidegundem.com/documents/10156/4845199/SGK085-pdf.zip/c7733f53-4f5d-4c0f-b744-c5f0f43d8f46
https://www.ismmmo.org.tr/dosya/1833/Mevzuat-Dosya/18082020-Muhtasar-ve-Prim-Hizmet-Beyannamesi-GIB-Duyurusu.pdf

